

为职工解决子女暑期看护难题 晋江计划开设104个职工子女暑托班



本报讯(记者 曾小凤) 伴随着暑假的到来,晋江2024年职工子女暑托班(以下简称“暑托班”)如期而至。昨日是开班第一天,罗山、内坑、西园、金井、梅岭等镇街17个基层工会开设了64个班级。

记者从晋江市总工会了解到,今年计划开设104个暑托班,开班时间集中在7月上旬。职工子女暑托班已连续举办6年,旨在帮助广大职工解决子女暑期看护难题,助力提升职工生活品质,增强职工获得感、幸福感,做优做强职工子女暑托班品牌项目,深化构建工会服务职工工作体系。

暑托班服务对象为辖区(单位)二年级以上(含一年级升二年级)小学阶段、暑期看管有困难的职工子女,重点照顾一线职工需求,关注困难职工、新就业形态劳动者、进城务工人员、单亲职工家庭、留守职工、环卫职工子女(环卫职工可扩大至有需求的孙辈)等亟须服务群体。

暑托班以基本看护服务为主,有条件的提供学业辅导、心理关怀、户外活动、儿童发展等课程。每班人数一般不少于15人,持续时间不少于3周。

“职工子女暑托班是一个面向职工的公益行动,也是解决职工‘急难愁盼’的实事工程。公司工会将用心用情把好事办好,落实落细各项工作,让孩子们度过一个安全、快乐、有意义的假期。”华宇织造工会主席冯强表示。

据介绍,灵源街道(华宇)今年的公益暑托班在总结去年办班经验的基础上,对课程设置、师资力量、特色活动、后勤保障等方面作了进一步提升完善,营造家长放心、孩子开心的假期学习与生活环境,切实解决职工后顾之忧。为确保孩子们在暑托班期间的安全,并掌握必要的安全知识和技能,该暑托班特别邀请华宇商学院安全指挥官林志军作安全宣讲。

早在6月份,青阳街道总工会就已经着手准备暑托班相关工作。为了满足更多职工家长的报名需求,给予孩子们更好的学习环境,青阳街道总工会将暑托班设在宝龙写字楼,共开设4个班,有80多名职工子女参加。“我连续4年参与暑托班的举办,感觉活动越办越好。如今的暑托班设置了内容丰富的课程,通过寓教于乐的方式,让孩子们度过一个愉快、有意义的假期。暑托班在职工群体中已形成良好的口碑,报名参加的职工子女一年比一年多。”青阳街道总工会副主席丁锦妹表示,暑托班已经成为工会服务职工的品牌活动之一。



孩子们在暑托班开心地上课。

暑托班的举办,感觉活动越办越好。如今的暑托班设置了内容丰富的课程,通过寓教于乐的方式,让孩子们度过一个愉快、有意义的假期。暑托班在职工群体中已形成良好的口碑,报名参加的职工子女一年比一年多。”青阳街道总工会副主席丁锦妹表示,暑托班已经成为工会服务职工的品牌活动之一。

暑托班的举办,感觉活动越办越好。如今的暑托班设置了内容丰富的课程,通过寓教于乐的方式,让孩子们度过一个愉快、有意义的假期。暑托班在职工群体中已形成良好的口碑,报名参加的职工子女一年比一年多。”青阳街道总工会副主席丁锦妹表示,暑托班已经成为工会服务职工的品牌活动之一。

暑托班的举办,感觉活动越办越好。如今的暑托班设置了内容丰富的课程,通过寓教于乐的方式,让孩子们度过一个愉快、有意义的假期。暑托班在职工群体中已形成良好的口碑,报名参加的职工子女一年比一年多。”青阳街道总工会副主席丁锦妹表示,暑托班已经成为工会服务职工的品牌活动之一。

暑托班的举办,感觉活动越办越好。如今的暑托班设置了内容丰富的课程,通过寓教于乐的方式,让孩子们度过一个愉快、有意义的假期。暑托班在职工群体中已形成良好的口碑,报名参加的职工子女一年比一年多。”青阳街道总工会副主席丁锦妹表示,暑托班已经成为工会服务职工的品牌活动之一。



相关新闻

灵源街道职工子女暑托班开班

本报讯(记者 林伊婷) 昨日,在晋江灵源街道青少年宫,灵源街道“快乐成长·安心一夏”职工子女暑托班正式开班。今年是灵源街道总工会开办暑托班的第四年,暑托班获得了街道广大职工家长及学生的欢迎与好评,共有120名学童报名参加。

“对于职工家长来说,暑期如何平衡工作和照顾孩子,是一个难题。感谢灵源街道总工会开办暑托班,帮我们解决了后顾之忧。”职工家长王艳红介绍,自己的孩子已经连续三年参加公益暑托班。在暑托班,孩子不仅得到了专业的学习辅导,完成了假期作业,还参加了丰富多彩的活动,结交了新朋友,“孩子很喜欢暑托班,一到暑假就主动提出报名参加。”

近年来,灵源街道总工会持续深化构建工会服务职工体系,把职工子女暑托班作为为职工办实事的重要举措扎实推进。今年,在泉州、晋江市总工会的全力支持下,活动进一步提质扩面,除了在灵源青少年宫办班外,街道总工会还联合灵水、张前社区“党建+”邻里中心及华宇公司,共开设5个班。同时,通过“工会+社会组织”的运行模式,精心遴选有资质、有能力、有经验的社会组织参与,为暑托班注入专业力量,真正把好事办好、实事办实。

“在暑托班的课程设置和活动安排上,我们充分考虑孩子们的年龄特点和兴趣爱好,精心编排了丰富多彩的课程和活动,包括文化课、兴趣班、户外拓展等,以满足不同孩子的需求和期望。同时,暑托班每周设置活动日,组织开展安全知识教育讲座、户外研学、亲子互动、心理团体辅导等特色活动,培养孩子们的团队合作精神和创新能力。”灵源街道总工会相关负责人介绍,开设暑托班,既是一项帮助职工解决子女暑期看护难题的民生工程,也是灵源街道总工会整合社会资源、联结各方力量服务广大职工的具体实践。

当天开班仪式上,灵源街道教育发展促进会向参加此次暑托班的同学们捐赠了一批文具,助力孩子们学习成长。

全省首条中国田协四星级健身步道在紫帽揭牌

本报讯(记者 蔡培仁) 昨日上午,国际奥委会委员、中国奥委会副主席、国家体育总局原副局长于再清,省体育局原副局长陈忠和一行来到晋江紫帽镇紫湖郊野公园,为全省首条中国田协四星级健身步道揭牌。晋江市领导吴尊意参加活动。

据了解,紫湖郊野公园是晋江市重点项目,由北京大学教授孔坚的土人景观与建筑规划设计院设计,总建筑面积918亩,其中水域面积超200亩。作为紫帽山景区旅游综合开发一期建设项目,紫湖郊野公园建设秉持“生态保护优先”原则,是晋江市首个集观光性、生态性、原生性于一体的城市郊野公园。

今年“五一”期间,紫帽镇结合举办中国田协10公里挑战赛,按照中国田协关于国家级健身步道评审要求,完善升级郊野公园健身步道及相关配套设施,并顺利通过中国田协实地检查验收。5月底,紫湖郊野公园健身步道正式获评“中国田协四星级健身步道”,这也是福建省首条中国田协认证的四星级健身步道。

晋江开展夏夜治安巡查统一行动

本报讯(记者 林小杰) 根据全国公安机关夏夜治安巡查宣防集中统一行动安排,7月6日—7日,晋江市公安局全警动员、尽锐出战,围绕重点部位、人员密集场所和治安复杂区域,开展夏夜治安巡查宣防集中统一行动。晋江市领导黄建辉带队巡查。

此外,晋江市公安局联合文体旅、市场监管等部门,以重点部位、人员密集场所和治安复杂、案件多发、防范薄弱等区域为重点,全力开展巡查宣防工作,切实筑牢夏夜“防护墙”。

在为期两天的统一行动中,晋江市公安局共出动民辅警2209人次,发动组织群防群治力量2041人次,破获刑事案件7起、抓获7人,查处治安行政案件33起、抓获45人,查处酒驾醉驾12起,排查整改各类安全隐患121处。

福大学子来晋江开展“三下乡”社会实践活动

本报讯 7日—10日,福州大学“弘扬‘晋江经验’,推动民营经济高质量发展”实践队来晋江开展暑期文化科技卫生“三下乡”社会实践活动。

7日下午,福州大学实践队一行先后前往晋江体验馆和西滨镇跃进村,详细了解“晋江经验”的诞生与实践过程。

“一路学习,我觉得晋江有很多值得其他地区学习的地方,特别是民营经济发展得非常好。”实践队队员赵子龙说。

福州大学实践队队长曾煜磊介绍,今年年初,实践队第一次到晋江调研,此次前来进一步扩充了队伍,既有本科生,也有硕士生、博士生,共计10人,力争通过多角度调研,取得丰富的实践成果。

接下来,实践队还将参观民营企业、走访美丽乡村,感受“晋江经验”指导下县域经济发展的辉煌成就,探索民营经济发展壮大的根源所在。

东石开展党纪学习教育

本报讯(记者 陈心心) 近日,晋江东石镇开展党纪学习教育,为东石镇机关全体股级干部、年轻干部,以及晋江市人力资源和社会保障局部分年轻干部讲授党课。

党课以“清澈纯粹守党纪,脚踏实地践青春”为主题,围绕政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律、生活纪律六方面,讲述加强党的纪律建设的必要性和重要性,引导青年干部学纪、知纪、明纪、守纪,告诫青年干部唯有扣好廉洁从政的“第一粒扣子”,才能行稳致远。

党课指出,“六大纪律”是《中国共产党纪律处分条例》的重要组成部分,也是党纪学习教育的重点,更是年轻党员干部日常言行的“标尺”“镜子”。青年干部要坚定理想信念,聚焦政治纪律这个首要纪律、组织纪律这个保持党的战斗力的基本条件、廉洁纪律这个底线要求、群众纪律这个党的先进性的体现、工作纪律这个履职尽责的重要标尺、生活纪律这个修身基础,将遵规守纪内化于心、外化于行,在纪律规矩范围内树立责任意识 and 担当精神,积极进取,奋发作为。

东石海防派出所开展“拒赌防骗”宣传活动

本报讯(记者 许春 通讯员 孙万里) 近日,晋江东石海防派出所积极开展“拒赌防骗”主题宣传活动,引导市民筑牢拒赌防骗防线,遏制欧洲杯、美洲杯等足球比赛期间赌球不良风气的蔓延和诈骗案件的高发。

活动期间,民警深入辖区村居、工厂等地,宣讲赌球的不良影响和危害,引导民众文明理性看球。同时,该所还联合晋江市公安局刑侦大队开展反诈宣传,增强市民防范意识。



全省首条 编号“闽B0001” 紫湖郊野公园四星级健身步道揭牌

本报讯(记者 蔡培仁 陈巧玲) 昨日上午,晋江紫帽镇紫湖郊野公园全省首条中国田协审定的四星级健身步道正式揭牌,编号“闽B0001”。

紫湖郊野公园总体规划面积918亩,其中水域面积200亩,主要突出“生态、野趣、简洁”。公园建设有生态湿地、景观栈道、观景平台、生态绿植广场、健身步道、活动场地、配套服务建筑等,是晋江市首个集观光性、生态性、原生性于一体的城市郊野公园,也是紫帽镇做好做足山水林田湖文章的重要生态点。

走进公园,沿着长7.6公里的健身步道行走,记者看见,在环湖路段,一大片金红羽狼尾草在步道两侧竞相生长。阳光下,阵阵微风吹来,金红羽狼尾草随风飘摇,层层草浪涌来,仿佛步入漫画世界,让人如痴如醉。沿途还有马尾松、木麻黄、相思树、银叶金合欢、彩色三角梅等错落其间,更添野趣。

那么,紫湖郊野公园的健身步道是如何成为全省首条中国田协审定的四星级健身步道的呢?

2022年9月6日,《中国田协健身步道审定管理办法(试行)》正式发布,规范了健身步道的建设,同时规定中国田协审定合格的健身步道可以承接由中国田协主办、协办或指导的群众性赛事活动,如群众性田径赛事、体育教育培训活动、业余运动等级达标活动等。

2023年,紫湖郊野公园建成开放。紫帽镇随即向中国田协申报,紫湖郊野公园健身步道具备健身步道的基本职能,满足了市民运动休闲、文化交往和旅游观光的多样需求,达到了中国田协四星级健身步道的标准。

今年5月2日,“2024中国田协大众达标健身步道系列暨晋江市10K挑战赛暨晋江青年百团争锋团体赛”在紫湖郊野公园成功举办。经过进一步完善健身步道及相关配套设施,紫湖郊野公园健身步道顺利通过中国田协实地检查验收,于5月底正式获评“中国田协审定四星级健身步道”,这也是福建省第一条四星级健身步道。

紫帽镇相关负责人表示,未来,紫帽镇将继续探索文体旅融合发展新路子,在全民健身向全民健康的转化中,在全球旅游和全域体育融合发展中,结合紫湖郊野公园四星级健身步道,将赛事和文体旅融合项目搬进景区和公园,赢得人气流量和经济增量。

“我们为什么生生不息?我们凭什么生生不息?”《草民》通过7个在东石镇发生的小故事,刻画了普通人如野草一般生生不息的坚韧与美好。阅读该书后,晋江市人社局办公室职员苏梓鹏深受鼓舞,并推荐大家去读这本书,“相信大家读完,更有动力去工作、生活。”

“《皮囊》让我们看到,每个人都有善良的一面,也有邪恶的一面。而真正的成长,就是学会面对和接纳自己的不完美。”

东石镇党建办科员吴军豪说,从书中的故事里,他感受到生活的多样和复杂,也让他更加珍惜时间、认真生活,常怀感恩之心。

“在人人挤人的广场,你不知道方向在哪里。但如果你站得高一点,看得远一点,你就会发现,周遭的种种拥挤对你来说毫无意义。”晋江市人社局劳动监察科科员陈炜豪分享了阅读《自由在高处》的感悟。

“《皮囊》让我们看到,每个人都有善良的一面,也有邪恶的一面。而真正的成长,就是学会面对和接纳自己的不完美。”

东石镇党建办科员吴军豪说,从书中的故事里,他感受到生活的多样和复杂,也让他更加珍惜时间、认真生活,常怀感恩之心。

“我们为什么生生不息?我们凭什么生生不息?”《草民》通过7个在东石镇发生的小故事,刻画了普通人如野草一般生生不息的坚韧与美好。阅读该书后,晋江市人社局办公室职员苏梓鹏深受鼓舞,并推荐大家去读这本书,“相信大家读完,更有动力去工作、生活。”



罗山开展人居环境大整治行动

本报讯(记者 曾舟萍) 连日来,晋江罗山街道组织各社区开展“洁净家园”人居环境整治行动,聚焦重点区域,精准发力、多措并举、重拳出击,扎实开展环境卫生整治,打造干净整洁、美丽宜居的人居环境。

行动中,各社区积极发动党员干部、群众志愿者、学生志愿者、夕阳红志愿者等,围绕社区主干道、背街小巷及卫生死角开展拉网式整治,并加强市容市貌问题的劝导与整治。

据悉,此次行动,罗山街道16个社区共出动200多人,清理建筑垃圾72处、卫生死角57处,清洗桶边脏污52处,劝导“门前三包”66处,清运各类垃圾50多车次。

青阳高霞开展人居环境整治行动

本报讯(记者 曾舟萍) 连日来,晋江青阳街道高霞社区开展“共筑洁净家园”人居环境整治行动,进一步提升人居环境质量。

行动前,高霞社区制定了专项整治方案,包括:重点清理住户房前屋后的杂物堆放,恢复道路整洁与通畅;拆除建成区乱搭建的饲养家禽设施,有效遏制环境污染;加强背街小巷的保洁力度,清除卫生死角;及时清理建筑垃圾,并规范建筑垃圾的堆放与运输;督促餐饮店面加强门前卫生管理,确保污水不横流、地面无油污等。

“青阳街道将高霞社区作为重点整治区域,对存在的问题和短板进行梳理,总结经验,带动全街道共同营造整洁、美丽、和谐的人居环境。”青阳街道相关负责人表示,下一步,青阳街道将以社区网格为单位,把整治任务细化到网格,明确责任人,形成“上下一心、同频共振”的工作合力,让和谐宜居成为居民共识。

分类广告		2024年7月9日 星期二
广告热线:13305077599 微信同号		
温馨提示 办理各类证件遗失登报手续,可直接对接客服人员办理,隔天即可刊登。		
遗失	【福建省泉州市惠安县南阳路771号不慎遗失身份证,列:429006198810040911,现声明作废。】	
失	【晋江市农业农村局不慎遗失壹份福建省村集体经济款票据,票据号:7818246,金额:50000元,现声明作废。】	
遗失声明 晋江市深沪镇华山村施性秋不慎遗失土地使用权证(1990年8月1日批准面积150平方米),现声明作废。 声明人:施性秋 2024年7月9日		
遗失声明 晋江市陈埭镇纬度鞋业商行不慎遗失晋江市市场监督管理局核发的营业执照正、副本原件,统一社会信用代码:92350582MA33CDJ663,现声明原件作废。 晋江市陈埭镇纬度鞋业商行 2024年7月9日		